

'పది' విద్యార్థులకు ఉచితంగా ఆటో సేవలు

బెల్లంపల్లి, మార్చి 19 : బెల్లంపల్లి ఆటో డ్రైవర్స్, పర్మిట్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో పదో తరగతి విద్యార్థుల కోసం ఉచిత ఆటో సేవలు ప్రారంభించారు. పదో తరగతి పరీక్షలు రానున్న విద్యార్థులతో పాటు వారి తల్లిదండ్రులనూ ఉచితంగా కేంద్రాలకు తరలిస్తున్నారు. విద్యార్థులు ఆలస్యంగా వెళ్లి ఇబ్బందులు పడకూడదనే ఉద్దేశంతో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు యూనియన్ నాయకులు తెలిపారు. అన్ని పరీక్షలు పూర్తయ్యే దాకా ఉచితంగా ఆటో సేవలు అందిస్తామని, విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని వారు సూచించారు.



పదో తరగతి విద్యార్థులను తీసుకెళ్తున్న ఆటో డ్రైవర్లు



మాట్లాడుతున్న జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వెంకటేశ్ దాత్రే

ఎన్నికల ఫిర్యాదులపై తక్షణమే స్పందించాలి

● ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ దాత్రే ● కలెక్టర్ ద్వారా మిడియా సెంటర్ ప్రారంభం

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ చౌక్, మార్చి 19 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో సంబంధిత ఫిర్యాదులపై తక్షణమే స్పందించాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వెంకటేశ్ దాత్రే అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమలులో ఉన్నందున అధికారి సంబంధితమార్గంలో కఠిన ప్రారంభించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమలులో ఉన్నందున అధికారి సంబంధితమార్గంలో కఠిన ప్రారంభించారు. కలెక్టర్ ఈ కార్యక్రమంలో ధనలు ఉల్లంఘిస్తే బోట్ ప్రీ నంబర్ : 1950, ఫోన్ నంబర్ : 08733-279033లో సంప్రదింపులు చేయవచ్చని తెలిపారు.

దివ్యమీడియా కేంద్రం ప్రారంభం. మాన్ కాపీయింగ్ కు పాల్పడకుండా చర్యలు. పదో తరగతి పరీక్షల్లో ఎలాంటి మాన్ కాపీయింగ్ పాల్పడకుండా పటిష్టమైన చర్యలు చేపట్టినట్లు కలెక్టర్ వెంకటేశ్ దాత్రే అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని జడ్పీ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) దీపిక తివారీ, జిల్లా పౌర సంబంధాల అధికారి సంబంధితమార్గంలో కఠిన ప్రారంభించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమలులో ఉన్నందున అధికారి సంబంధితమార్గంలో కఠిన ప్రారంభించారు. కలెక్టర్ ఈ కార్యక్రమంలో ధనలు ఉల్లంఘిస్తే బోట్ ప్రీ నంబర్ : 1950, ఫోన్ నంబర్ : 08733-279033లో సంప్రదింపులు చేయవచ్చని తెలిపారు.



మంచులలోని కృష్ణవేణి హైస్కూల్ పరీక్ష కేంద్రాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్ సంతోష్

రెండో రోజు ప్రశాంతంగా.. పదో తరగతి పరీక్ష కేంద్రాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్

మంచులలోని కృష్ణవేణి హైస్కూల్ పరీక్ష కేంద్రాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్ సంతోష్. మంచులలోని కృష్ణవేణి హైస్కూల్ పరీక్ష కేంద్రాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్ సంతోష్. మంచులలోని కృష్ణవేణి హైస్కూల్ పరీక్ష కేంద్రాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్ సంతోష్. మంచులలోని కృష్ణవేణి హైస్కూల్ పరీక్ష కేంద్రాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్ సంతోష్.



కొటాలలో కడదు గాలులతో కురుస్తున్న వర్షం..

కొటాలలో గాలివాన

కొటాల, మార్చి 19 : మండలంలో మంగళవారం సాయంత్రం కడదు గాలులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. ఒక్కసారిగా గాలివానతో భారీ వర్షం పడగా, మళ్ళీ ఇతర పంటలకు నష్టం వాటిల్లింది. ముత్తంపేటలోని పాల్వే చౌర వారం సాయంత్రం కడదు గాలులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. ఒక్కసారిగా గాలివానతో భారీ వర్షం పడగా, మళ్ళీ ఇతర పంటలకు నష్టం వాటిల్లింది.

నిబంధనలు పాటించకుంటే చర్యలు

పెంచితోపేట్, మార్చి 19 : ఫర్టిలైజర్ దుకాణాల నిర్వాహకులు ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించకుంటే చర్యలు తప్పవని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి శ్రీనివాసరావు అన్నారు. మంగళవారం ఎల్లూరు, ఎల్లూపల్లి గ్రామాల్లో ఫర్టిలైజర్ దుకాణాలను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. గోదాములు, ఎరువులు, మందుల నిల్వలను పరిశీలించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులకు ఈసారి మిషన్ ద్వారానే ఎరువులు, మందులు విత్తనాలు అందజేయాలన్నారు. ప్రతి దుకాణాదారుడు ధరల పట్టికను ప్రదర్శించాలని సూచించారు. మండల వ్యవసాయ అధికారి రాజుల నాయుడు ఉన్నారు.

రెండేళ్ల తర్వాత తిరిగొచ్చిన రాబందులు

పెంచితోపేట్, మార్చి 19 : పెంచితోపేట్ రేణికోటిని సందడిగా ఆటవిప్లవం లోగల పాలరావు గుట్ట రాబందులకు నిలయం. రెండేళ్ల నుంచి అవి కనిపించకపోగా, మంగళవారం రెండు రాబందులు ఆకాశం నుండి కురిసిపోయాయి. దీంతో ఆటవి అధికారులు వాటిని తమ కెమెరాల్లో బంధించారు. తిరిగి వచ్చిన రాబందులను చూడటం చేస్తున్నారని అన్నారు. పాలరావు గుట్ట రాబందులు ఆకాశం నుండి కురిసిపోయాయి. దీంతో ఆటవి అధికారులు వాటిని తమ కెమెరాల్లో బంధించారు. తిరిగి వచ్చిన రాబందులను చూడటం చేస్తున్నారని అన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మంచుల

కుమం భీం ఆసిఫాబాద్

5 బుధవారం 20 మార్చి 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

గురుకులాల్లో బ్యాక్ లాగ్ సీట్ల భర్తీకి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

మంచులలోని బ్యాక్ లాగ్ సీట్ల భర్తీకి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం. గురుకులాల్లో బ్యాక్ లాగ్ సీట్ల భర్తీకి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం. గురుకులాల్లో బ్యాక్ లాగ్ సీట్ల భర్తీకి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం. గురుకులాల్లో బ్యాక్ లాగ్ సీట్ల భర్తీకి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం.



స్వరూపారాణి

www.tswreis.ac.in వెబ్సైట్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఆమె తెలిపారు. ఏప్రిల్ 21న ఉదయం 11 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట వరకు పరీక్ష నిర్వహించనున్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు.

కరెంటు కోతలు.. కర్షకులకు కన్నీళ్లు..

● అప్రకటిత విద్యుత్ కోతలతో ఎందుకూన్న వరిపాలాలు ● బ్రేక్ డౌన్ల సాకుతో ఇప్పారాజ్యంగా కట్ ● లో వోల్టేజీతో కాలుతున్న మోటార్లు ● రైతులకు తీరని నష్టం ● మళ్లీ పాతరోజులైన యంటూ ఆవేదన



లగ్నాల్లో ఎండిపోతున్న వరి పాలం

దహాగాం, మార్చి 19 : కేసీఆర్ సర్కారులో వ్యవసాయానికి 24 గంటల పాటు ఉచితంగా కరెంట్ అందించగా, రైతులు రంది లేకుండా రెండు పంటలు తీశారు. కానీ ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో విద్యుత్ కోతల కారణంగా నీరందించే పరిస్థితి నెలకొంది. 24 గంటల కరెంట్ ఉంటుందని భావించిన రైతులకు, ఈ కోతలు తీరని నష్టం వాటిల్లాయి.



కాంగ్రెస్ తెచ్చిన కరువు

నష్టాన్ని మిగులుస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం వరి పంట పొట్టు దశలో ఉంది. ఎండల ప్రత్యేక రోజులో జాకూ పెరుగుతుండడంతో పాలాలు నెర్రెలు బారుతున్నాయి. రోజుకు 6 గంటల మాత్రమే విద్యుత్ను నిలిపివేస్తున్నామని అధికారులు చెబుతున్నప్పటికీ, వాస్తవ పరిస్థితి మాత్రం అందుకు భిన్నంగా ఉందని రైతులు చెబుతున్నారు. పగటి వేళల్లో బ్రేక్ డౌన్లు, ఎల్ సీల సాకుతో గంటల పాటు కట్ చేస్తున్నారు. దీనికి తోడు రాత్రివేళల్లో ఏ సమయంలో విద్యుత్ను ఇస్తున్నారో అర్థం కాని పరిస్థితి నెలకొంది. దీంతో పాటు తరచూ లో వోల్టేజీ కారణంగా మోటార్లు కాలిపోతున్నాయి. దహాగాం, లగ్నా, ఒడ్డుగూడ, చండ్రపల్లి తదితర పంచాయతీల పరిధిలో విద్యుత్ సమస్య తీవ్రంగా ఉందని రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు.



లగ్నాల్లో విద్యుత్ కోతలతో నీరందిక తీలని బారుతున్న పాలం

మళ్లీ బతుకులు ఆగమయ్యేలా ఉన్నయే

ఈసారి బోరుబావుల కింద ఆరెకరాల్లో వరి వేసిన కరెంట్ సరిగా ఉండడం లేదు. నీరందిక ఇప్పటికే రెండేళ్లగా దాకా ఎండిపోయింది. గతంలో రోజులా కరెంట్ ఉండేది. ఇప్పుడు ఎప్పుడూ పోతలో తెలుస్తుంది. నవీన్ కేసీఆర్ కలెక్టర్ కారణంగా మా బతుకులు మళ్లీ ఆగమయ్యేలా ఉన్నయే. - గోపీనాథ్, రైతు, చౌక



గోపీనాథ్, రైతు, చౌక

రాత్రిళ్లు పాలం కాదే ఉంటున్నది

కరెంటు ఎప్పుడొస్తుందో తెలియక రాత్రిళ్లు పాలం వద్దే పడుకుంటున్నారని తెలుస్తోంది. అది కూడా ఎంతసేపు ఉంటుందో తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే పాలానికి నీళ్లు సరిపోక నెర్రెలు బారుతున్నాయి. పరిస్థితి ఇట్టే ఉంటే పంటలు ఎండిపోయి, పెట్టిన పెట్టుబడులు కూడా రావు. చాలా ఇబ్బంది అవుతున్నది. రైతులకు మళ్లీ పాత రోజులు వచ్చినట్లే కనిపిస్తున్నది. కేసీఆర్ గవర్నమెంట్ ఇచ్చినట్లే 24 గంటల కరెంట్ ఇస్తే మేలు జరుగుతుంది. - దాదా శ్రీమయ్య, లగ్నా



దాదా శ్రీమయ్య, లగ్నా

ఎన్నికల నియమావళిని కచ్చితంగా అమలు చేయాలి

● మంచులలోని కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ ● రేపల్లెవాడలో చెక్ పోస్ట్ పరిశీలన



రేపల్లెవాడ లంకర్ జిల్లా చెక్ పోస్టును తనిఖీ చేస్తున్న మంచులలోని కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్

100 నిమిషాల్లోగా పరిష్కరించే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటారని తెలిపారు. వారి వెంట తాండూర్ తహసీల్దార్ ఇమ్రాన్ ఖాన్, ఎంపీడీవో శ్రీనివాస్, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ వీవీఆర్ కేటీ ప్రసాద్, తాండూర్ ఆర్డీ అంజన్ కుమార్, సిబ్బంది ఉన్నారు. తాండూర్ లో అదనపు కలెక్టర్ పర్యటన తాండూర్ మండలంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) రాహుల్ మంగళవారం పర్యటించారు.

మోటార్లు కాలిపోతున్నయే

కరెంటు లోవోల్టేజీ సమస్య బాగా ఉంది. దీంతో మోటార్లు కాలిపోతున్నయే. 24 గంటల పాటు గతంలో నాణ్యమైన కరెంట్ ఉండేది. ఇప్పుడు ఆ పరిస్థితి లేదు. గొప్పడు వరి పొట్టు దశలో ఉంది. కరెంట్ లేకపోవడంతో పంటలు ఎండిపోతున్నయే. మోటార్లు కాలిపోతే రైతులకు ఇప్పుడు అదనపు ఖర్చే. - దుబ్బే నర్సయ్యారావు, ఎలక్ట్రిషియన్, దహాగాం



నగదు స్వాధీనం చేసుకుంటున్న సీబి శశిధర్ రెడ్డి, ఎస్ఐ

చౌప్పలపల్లిలో రూ.2.70 లక్షలు పట్టివేత

కాసిపేట, మార్చి 19 : కాసిపేట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని చౌప్పలపల్లి సమీపంలో గల చెక్ పోస్ట్ వద్ద మండలంలోని టి.ఎ. శశిధర్ రెడ్డి, కాసిపేట ఎస్ఐ ప్రమోద్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టారు. మంచులలోని అమ్మగార్లను చెందిన ఇప్పవల్లి శ్రీధర్ వద్ద ఎలాంటి ఆధారాలు లేని రూ.1.50 లక్షలు, ఆసిఫాబాద్ కు చెందిన లెక్కర్ చౌదరి సోమయ్య వద్ద రూ.1.20 లక్షలు స్వాధీనం చేసుకొని సీజ్ చేశారు.



పట్టుకున్న డబ్బులతో ఎస్ఐ రమేష్

సిర్పూర్ (టీ)లో రూ.85వేలు..

సిర్పూర్ (టీ), మార్చి 19 : మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్ పట్టుకున్న పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే ఇండియన్ ఆయల్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ (ఐపీఎస్ఎల్) పెట్రోల్ పంపులో ఉల్లంఘనలు ముగిసినట్లు రామగుండం కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాస్ మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. పెట్రోల్ ఫిలింగ్ చేయుటకు మూడు పిప్లెట్ వాహనా 15 మంది పురుషులు, మహిళలు (అర్ధ ఇంటర్, వయస్సు 35 ఏండ్ల లోపు, జీతం రూ.10 వేలు), ఎయిర్ ఫిలింగ్ ఇద్దరు (అర్ధ 10వ తరగతి, వయస్సు 35 ఏండ్ల లోపు, జీతం రూ.7 వేలు), స్యాంపింగ్ ఒక్కరు (35 ఏండ్ల లోపు, జీతం రూ.7 వేలు) ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 22వ తేదీలోగా పోలీస్ స్టేషన్ పట్టుకున్న నూతన పెట్రోల్ పంపులో అప్యగించాలని, ఇతర వివరాలు ఆర్డర్ రిజిస్టర్ ఐసీఎస్ఆర్ శ్రీనివాస్ (సెల్ : 96522 25673) సంప్రదించాలని, ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సీబీ కోరారు.

పోలీస్ శాఖ పెట్రోల్ పంపులో ఉల్లంఘనలు

మంచులలోని పోలీస్ స్టేషన్ పట్టుకున్న పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే ఇండియన్ ఆయల్ కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ (ఐపీఎస్ఎల్) పెట్రోల్ పంపులో ఉల్లంఘనలు ముగిసినట్లు రామగుండం కమిషనర్ ఎం.శ్రీనివాస్ మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. పెట్రోల్ ఫిలింగ్ చేయుటకు మూడు పిప్లెట్ వాహనా 15 మంది పురుషులు, మహిళలు (అర్ధ ఇంటర్, వయస్సు 35 ఏండ్ల లోపు, జీతం రూ.10 వేలు), ఎయిర్ ఫిలింగ్ ఇద్దరు (అర్ధ 10వ తరగతి, వయస్సు 35 ఏండ్ల లోపు, జీతం రూ.7 వేలు), స్యాంపింగ్ ఒక్కరు (35 ఏండ్ల లోపు, జీతం రూ.7 వేలు) ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 22వ తేదీలోగా పోలీస్ స్టేషన్ పట్టుకున్న నూతన పెట్రోల్ పంపులో అప్యగించాలని, ఇతర వివరాలు ఆర్డర్ రిజిస్టర్ ఐసీఎస్ఆర్ శ్రీనివాస్ (సెల్ : 96522 25673) సంప్రదించాలని, ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సీబీ కోరారు.

నాటారు.. ములిచారు

● మొక్కల సంరక్షణపై అటవీ శాఖ అత్యధికారి ● ఎండిపోతున్న వట్టిని అధికారులు కుమం భీం ఆసిఫాబాద్ (నమస్తే తెలంగాణ) / తిర్నాణి, మార్చి 19 : జిల్లాలో అడవుల విస్తీర్ణం పెంచడంలో భాగంగా అటవీ శాఖ యేటా నాటుతున్న మొక్కలు యంత్రాంగం నిర్లక్ష్యం కారణంగా ఎండిపోతున్నాయి. యేటా వానకాలంలో అటవీ శాఖ పెద్ద ఎత్తున మొక్కలను నాటుతున్నది. తిర్నాణి మండలంలోని చోపిడి, దేవాయిగూడ అటవీ ప్రాంతాల్లో కూడా అధికారులు పెద్ద ఎత్తున మొక్కలు నాటారు. గతంలో చెట్లు నరికివేసిన ప్రాంతాల్లో గ్యాస్ ఫ్లాంటిషన్ ద్వారా అటవీ జాతి మొక్కలైన మెరుగన్నె, సండ్ర, నల్లమద్ది, నెమలిదూర, సోమి, తదితర మొక్కలను నాటారు. వీటి అలవాపాలను మాత్రం మరచారు. దీంతో ఈ మొక్కలు ఎండిపోతున్నాయి. ఈ విషయమై తిర్నాణి అటవీ రేంజ్ అధికారి శ్రీనివాస్ వివరణ కోరగా, అటవీ జాతి మొక్కలకు మూడు నెలల వరకు నీళ్లు లేకపోయినా తట్టుకుంటాయని తెలిపారు. మళ్ళీ వర్షాలు వస్తే, విగిరిస్తాయని పేర్కొన్నారు.



చోపిడి సోపాన్లమెంట్లో ఎండిపోయిన మొక్కలు